Kombinatorika és grafelmélet, 2009. tavaszi félév
Tudnivaldok a targyroél

Eléads: Simonyi Géabor
Gyakorlatvezetdk: Fleiner Tamas, Simonyi Gabor

Jegyzet: Katona Gyula Y. - Recski Andréas - Szabé Csaba: A szamitastudomany alapjai,
Typotex Kiadd, Budapest, 2002.

FEléadds ideje: Hétf6 10:15-12:00 (kdzben 15 perc sziinet).
Gyakorlat: Szerda 12:15-13:00.

Zarthelyik: A félév soran két zarthelyit iratunk, melyek varhaté idépontja marcius 25.
(7. hét, szerda 17-19) és dprilis 29. (12. hét, szerda 17-19).
Semmilyen segédeszk6z nem hasznalhato, szamoldégép sem; munkaidé: 100 perc.

Ertékelés: A félév gyakorlati jeggyel (hivatalos nevén: félévkozi jeggyel) zarul. Ervényes
félévkozi jegy megszerzésének sziikséges feltétele mindkét zarthelyi legalabb elégséges szin-
t{i megirdsa. Ez mindkét zdrthelyi esetében az ott megszerezheté pontszdm legaldbb 40%-
anak megszerzését jelenti.

A félévkozi jegy kialakitdsaban a két zarthelyin kiviil még egy tovabbi félévkozi ellenérzés
kap szerepet. Ennek forméja egy hazi feladatként megoldandé, a zarthelyikhez hasonléan 5
feladatbodl all6 feladatsor, melyet a 9. heti gyakorlaton (tehét &prilis 8-én) fogunk kiosztani
és a 10. heti gyakorlaton (tehat &prilis 15-én, Leonhard Euler sziiletésének 302. évfordulé-
jan, 12.15-kor) szediink be.

A két zarthelyin és a kiosztott feladatsor beadott megolddsaval szerzett pontok az alabbi
stulyozas szerint szerepelnek a végso osztalyzat kialakitasaban:

Zarthelyiken szerzett pontszam: 45-45%,

Otthon megoldott feladatokbdl szerzett pontszam: 10%.

Ponthatarok (a megszerezhet§ silyozott pontszam szazalékdban):

jeles: 85%-t61

jé: 70%-t61 (85% alatt)

kozepes: 55%-t6l (70% alatt)

elégséges: mindkét zarthelyi kiilon-kiilon legaldbb 40%-o0s teljesitése esetén (55% alatt; az
alsé korlat itt onmagédban 36%-a a teljes megszerezheté pontszdmnak).

Pdtlasi lehetdségek: A 2007. Oszén életbe lépett j TVSz-nek megfeleléen (de a kordbbi
gyakorlattdl eltéréen), a két zarthelyi koziil legaldbb az egyiket mar eredeti idépontjdban
sikeresen kell megirni a targy teljesitéséhez. Pdtolni tehat legfeljebb egy zarthelyit lehet.
Egy pétzéarthelyi alkalom lesz a szorgalmi idészakban, ahol vagy az elsé, vagy a masodik (de
nem mindkét) zarthelyin elért elégtelen eredmény kijavithatd, vagy az esetleges hidanyzas
potolhaté.

A pétzarthelyin korabban megirt, eredményes zarthelyi javitasa is megkisérelheto, de csak
azzal a feltétellel, hogy ilyenkor mindenképpen az 1ij pontszam lesz érvényes, akkor is, ha
rosszabb, mint az eredeti. (Ez aldl egy kivétel van: a mar sikeresen teljesitett zarthelyi
egy javitonak szant, de elégtelenre megirt potzarthelyivel nem vész el, viszont leviszi a



megfelel6 zarthelyibdl szarmazo pontszamot az elégségeshez sziikséges minimalis pontszam
szintjére).

Amennyiben egy zarthelyi mar eredeti megirasakor sikeres volt, de a mésik nem, és azt
a potzarthelyi segitségével sem sikeriilt legalabb elégségesre megirni, akkor van még egy
utolsé lehetoség ennek potlasara: a vizsgaidOszak elotti ”potlasi héten” lehetGség van a
hidnyzé egy zarthelyi ujboli potlasat megkisérelni.

Mindez tehat azt jelenti, hogy ha valaki a két zarthelyi koziil mindketton elégtelent ir (vagy
nem jelenik meg), akkor ebben a félévben mér semmilyen médon nem teljesitheti a targyat.
Ha viszont valaki a két zarthelyi koziil legalabb az egyiket elsére legalabb elégségesre irja
meg, akkor a masik zdrthelyit 6sszesen akar harom alkalommal (a zarthelyin, a pétzéarthe-
lyin, illetve a pdtlasi héten) is megprébalhatja sikeresen megirni. A pétlasi héten tartott
zarthelyi alkalom kizardlag pétlasra szolgél, azon korabban eredményesen megirt zarthelyi
javitasa nem lehetséges.



